

教学工作简报

2012-2013 学年

第 8 期 (总第 91 期)

河南省工业学校教务督导

2012 年 11 月 23 日

校企合作结硕果，我校 2012 级舞矿班开课

11 月 19 日上午，安钢集团舞阳矿业公司八台矿会议中心隆重举行了“八台矿职工专业培训班开班典礼”，安钢集团舞阳矿业公司党委书记韩绿林、副总经理邱合祥、八台矿矿长胡宾、河南省工业学校党委书记范吉钰、机电系主任周自斌、材料系主任毛志刚、教师曹峰等出席了开班典礼。典礼上我校党委书记范吉钰和舞阳矿业公司党委书记韩绿林分别致辞，范书记对安钢集团舞阳矿业公司与河南省工业学校校企合作的启动表示了祝贺，同时简单介绍了学校的基本情况，最后要求系部精心组织，任课教师认真准备，圆满完成 2012 级舞矿班的教学任务；韩书记致辞时首先对河南省工业学校有关领导的光临表示欢迎，介绍了企业的历史和现状，要求职工珍惜本次难得的学习机会，认真掌握专业知识，为今后的工作打下一个良好的基础。

舞阳矿业公司始建于 1970 年，原属于冶金工业部，现为河南安阳钢铁集团公司的全资子公司、铁矿石原料基地，是河南省大型国有铁矿石生产企业，下辖铁山矿区和赵案庄、王道行矿区，保有矿石储量 3.23 亿吨，主要产业是铁矿采、选，主导产品是铁精矿，具有年产矿石 80 万吨，铁精矿 24.8 万吨的生产能力，设有铁山矿、八台矿

2 个主业单位。舞阳矿业公司曾荣获全国“对标挖潜”先进单位、“清洁工厂”，平顶山市五一劳动奖状等荣誉称号。

为提高职工素质，强化企业发展后劲，经过学校和企业领导的多次磋商，促成了本届校企班的胜利开办。本届校企班共开设机电、采矿选矿、安全工程三个专业。舞阳矿业公司精心挑选具有一定基础的职工 300 余名参加学习，八台矿胡矿长等各个领导分别参加三个不同专业班级的学习并任班长，公司制定章程和规定，严格要求学习纪律；学校机电系、材料系按照两年制专业教学计划和公司实际情况制订 2012 级舞矿公司三个班级的培养方案，选择有经验、业务能力强、教学效果好的教师完成授课任务。相信在矿业公司和学校的共同努力下，2012 级舞矿班一定能圆满完成教学任务，取得优秀的教学效果。

按照“河南省人民政府关于印发河南省职业教育校企合作促进办法(试行)的通知（豫政〔2012〕48 号）”的文件精神，河南省政府将成立职业教育校企合作促进委员会，大力支持和促进职业教育校企合作，培养支撑产业发展、改善民生、提升竞争力所需要的高素质劳动者和技能型、应用型人才，增强职业教育服务中原经济区建设的能力，我校与舞阳矿业公司的此次合作正是一次有益的尝试，同时，我校与其他企业的合作正在陆续展开，逐渐探索和发展校企合作的新领域、新途径，谋取职业教育和现代企业发展互利共赢的合作成果，将我校的有关工作推上新的台阶。

材料系供稿

